

TÁJÉKOZTATÓ

A FŐVÁROSI ÍTÉLŐTÁBLÁN MŰKÖDTETETT BELSŐ VISSZAÉLÉS-BEJELENTÉSI RENDSZERRŐL

A Fővárosi Ítéltábla a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény előírásainak megfelelően belső visszaélés-bejelentési rendszert hozott létre és működtet.

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben jogszabályban vagy belső szabályzatban meghatározott, jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett cselekményre vagy mulasztásra, illetve egyéb visszaélésre vonatkozó információról lehet bejelentést tenni.

A BEJELENTÉS MEGTÉTELÉRE JOGOSULTAK KÖRE:

- A Fővárosi Ítéltábla, mint foglalkoztató által foglalkoztatottak.
- Akinek a foglalkoztatónál fennálló foglalkoztatásra irányuló jogviszonya megszűnt vagy aki a foglalkoztatóval foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni kíván és aki esetében a jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött.
- Az egyéni vállalkozó, az egyéni cég, ha a foglalkoztatóval szerződéses kapcsolatban áll vagy szerződéses kapcsolatot kíván létesíteni és esetében a szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött vagy szerződéses kapcsolata a foglalkoztatóval megszűnt.
- A foglalkoztatónál tevékenységet végző gyakornok és önkéntes, aki esetében a jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött vagy jogviszonya a foglalkoztatóval megszűnt.
- A foglalkoztatóval szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárást megkezdett, szerződéses kapcsolatban álló vagy szerződéses kapcsolatban állt vállalkozó, alvállalkozó, beszállító, illetve megbízott felügyelete és irányítása alatt álló személy.

A BEJELENTÉS MÓDJA:

Szóban:

A mindenkori integritásfelelősnél, aki a Fővárosi Ítéltábla belső visszaélés-bejelentési rendszer felelőse. Akadályoztatása esetén feladatát az Elnöki Iroda vezetője látja el.

Elérhetősége: 1027 Budapest, Fekete Sas utca 3. szám, A.3.03. iroda.

Telefon: 06-1-268-4803

A szóbeli bejelentés történhet telefonon vagy személyesen.

A Fővárosi Ítéltábla a bejelentő hozzájárulását igénylő, rögzített telefonvonalat vagy hangüzenetküldő rendszert nem használ.

Írásban:

- a Fővárosi Ítéltábla Budapest, Fekete Sas utca 3. sz. alatti épületének I. emeletén, közvetlenül a lift mellett a bal oldali falon elhelyezett zárt gyűjtőládába bedobva, vagy
- kizárólag a belső visszaélés bejelentések fogadására fenntartott viisszaeles_fit@birosag.hu e-mail címen.

A Fővárosi Ítéltábla a bejelentés és az eljárás során garantálja a bejelentő védelmét.

ELJÁRÁSI HATÁRIDŐ:

A Fővárosi Ítéltábla a bejelentésben foglaltakat a körülmények által lehetővé tett legrövidebb időn belül, de legfeljebb a bejelentés beérkezésétől számított harminc napon belül kivizsgálja. E határidő különösen indokolt esetben legfeljebb 3 hónapra meghosszabbítható. Ebben az esetben a bejelentőt a kivizsgálás meghosszabbítása indokairól, a kivizsgálás várható befejezésének időpontjáról tájékoztatni kell.

A BEJELENTÉS KIVIZSGÁLÁSA:

A vizsgálatot az elnök folytatja le, amelyben a belső visszaélés-bejelentési rendszer felelőse közreműködik.

TÁJÉKOZTATÁS A BEJELENTÉS, ILLETVE A VIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL:

A Fővárosi Ítéltábla a bejelentés kivizsgálásáról vagy annak mellőzéséről és a mellőzés indokáról, a bejelentés kivizsgálásának az eredményéről, a megtett vagy tervezett intézkedésekről a bejelentőt elektronikus úton írásban tájékoztatja.

A megalapozatlan, rosszindulatú bejelentés szankciót vonhat maga után, ebben az esetben a Fővárosi Ítéltábla a bejelentővel szemben teszi meg a szükséges intézkedéseket.

A BEJELENTÉS KIVIZSGÁLÁSA MELLŐZHETŐ, HA:

- a bejelentést azonosíthatatlan bejelentő tette meg,
- a bejelentést nem a jogosult személy tette meg,
- a bejelentés ugyanazon bejelentő által tett ismételt, a korábbi bejelentéssel azonos tartalmú bejelentés, vagy
- a közérdek vagy a nyomós magánérdek sérelme a bejelentésben érintett személy jogainak a bejelentés kivizsgálásából eredő korlátozásával nem állna arányban.

ADATKEZELÉS:

A belső visszaélés-bejelentési rendszer keretei között a bejelentőnek, annak a személynek, akinek a magatartása vagy mulasztása a bejelentésre okot adott, és annak a személynek, aki a bejelentésben foglaltakról érdemi információval rendelkezik, a bejelentés kivizsgálásához elengedhetetlenül szükséges személyes adatai kizárólag a bejelentés kivizsgálása és a bejelentés tárgyát képező magatartás orvoslása vagy megszüntetése céljából kezelhetők.

A belső visszaélés bejelentési rendszer keretei között alkalmazandó adatkezelési tájékoztató a <https://fovarosiitelotabla.birosag.hu/20231215/belso-visszaeles-bejelentesi-rendszer> cím alatt tekinthető meg. Bejelentés esetén a belső visszaélés-bejelentési rendszer felelőse az adatkezelési tájékoztatót a bejelentő részére átadja.

A tájékoztatót jóváhagyom:

Budapest, 2023. december 15.

